

丢失声明

河北省体育彩票中心石家庄东中心 1316037038101 号代销网点, 代销者唐尚坤, 因保管不慎将该代销网点的严禁收据丢失, 押金收据编号为 01-046708, 声明作废。河北省体育彩票中心石家庄东中心 2024 年 12 月 25 日

河北省体育彩票中心张家口中心下属网点的《中国体育彩票代销证》因保管不慎丢失, 声明作废。投注站 1307011261101, 郝俊鑫, 代销证编号 1307011261。河北省体育彩票中心张家口中心 2024 年 12 月 25 日

2015 年 8 月 13 日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号: 1307016219101) 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据, 收据编号为 07-024365。因本人保管不慎, 将上述收据丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

吴光涛
2024 年 12 月 25 日

2024 年 2 月 1 日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号: 1307011261101) 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据, 收据编号为 07-049621。因本人保管不慎, 将上述收据丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

郝俊鑫
2024 年 12 月 25 日

2016 年 5 月 20 日河北省体育彩票中心唐山中心为我(投注站 1302010548101) 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据, 收据编号为 02035562。因本人保管不慎, 将上述收据和代销证丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据和代销证向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据和代销证丢失所带来的一切法律后果。

梁立强
2024 年 12 月 25 日

2023 年 10 月 9 日河北省体育彩票中心唐山中心为我(投注站 1302012783101) 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据, 收据编号为 02-048841。因本人保管不慎将上述收据丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

张佳宁
2024 年 12 月 25 日

2014 年 11 月 21 日河北省体育彩票中心唐山中心为我(投注站 1302005873101) 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据, 收据编号为 02-026521。因本人保管不慎将上述收据丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

杜立坤
2024 年 12 月 25 日

2014 年 12 月 31 日河北省体育彩票中心沧州中心为我(投注站 1309021250101) 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据, 收据编号: 09-028357。因本人保管不慎将上述收据丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

贾清栋
2024 年 12 月 25 日

2016 年 9 月 9 日河北省体育彩票中心沧州中心为我(投注站 1309023000101) 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据, 收据编号: 09-036925。因本人保管不慎将上述收据丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

王艳
2024 年 12 月 25 日

抓好安全生产 促进高质量发展

河北体彩召开安全生产暨实体店安全合规管理工作部署会

本报讯(记者 张月霞)为进一步做好安全生产工作, 加强我省体育彩票销售合规管理, 防范和化解销售风险, 切实维护我省体育彩票市场秩序, 近日, 河北省体彩中心召开安全生产暨实体店安全合规管理工作部署会。省体彩中心党委书记、主任高东勋, 副书记方晓及渠道科、办公室、业务科和石家庄东、西中心全体参加会议, 其他市中心全体人员以视频会议形式参加。

会议要求, 一是要提高站位, 从讲政治的高度看待安全生产工作。要把安全生产工作始终作为一项政治任务, 要把体育彩票放到国家和社会的总体安全体系中去考虑, 把安全合规工作和业务工作一同谋划、一同推进, 实现标本兼治, 促进高水平安全和体彩高质量发展相得益彰。二是要聚焦重点, 从严从全部署安全生产工作。要坚持问题导向, 认真查找和梳理工作中存在的盲区漏洞、弱项和不足, 持续深化风险隐患排查整治, 做到真查真改、立查立改, 推动安全事故隐患动态清零。三是要压实主体责任, 抓好末端落实。各科室、各市中心负责人要切实肩负起主体责任, 要对本科室、市中心的风险隐患尤其是重大隐患清清楚楚、心中有数, 将排查出来的风险点、隐患点逐一列清重点事项清单, 责任到人、明确时限, 加快推动安全生产工作落实。

会议强调, 结合各市中心近期重点工作, 从开展案例警示教育、做好网点统筹管理、梳理投诉高发重点领



■会议现场。体彩中心 供图

域, 实现风险防范关口前移和重点提高头部网点风险防范意识四个方面做了具体落实要求。

本次会议的召开, 为河北体彩安全生产与合规管

理指明方向、压实责任, 各级人员将积极行动。未来, 河北省体彩中心将继续加强安全生产工作, 不断完善风险防控体系, 以高水平安全保障高质量发展。

河北体彩闪耀“百度品牌之夜” 喜获 2024 年度 AI 创新力奖

本报讯 近日, “热 AI 在河北 2024 百度品牌之夜” 在石家庄成功举办, 活动聚集了河北地区 200 多家来自各行各业的实力品牌和优秀企业, 河北省体彩中心受邀出席本场盛会并获得 2024 年度 AI 创新力奖。

活动现场以体彩 30 年祝福片拉开帷幕, 到场来宾通过影响力人物的讲述感受到了河北体彩始终坚持“来之于民, 用之于民” 发行宗旨和国家公益彩票初心, 不仅为体育事业和社会公益事业的发展作出了突出贡献, 更在助力民生、推动体育强省建设方面源源不断贡献体彩力量。除此之外, 河北体彩还为每位到场来宾准备了全新上市的“这么近, 那么美, 周末到河北” 地方特色即开型体育彩票

作为伴手礼, 并在现场抽奖。“这么近, 那么美, 周末到河北” 地方特色即开型体育彩票, 是全国第一款京津冀跨区域联合上市销售的体彩地方票, 也是全国第一款配合省委省政府主题宣传的体彩地方票, 也是全国第一款每个地级市一个票面设计的体彩地方票套票, 共设计推出 12 个票面, 包含 11 个设区市及雄安新区最具标志性的体育与文化地标, 全方位呈现了我省丰富多彩的体育文旅资源, 设计独特、意义非凡, 赢得在场嘉宾的一致喜爱。

近年来, 营销模式不断升级, AI 技术蓬勃发展, 河北体彩紧跟时代脚步, 积极开展创新营销, 线上线下合力建设责任体彩, 推行体彩公益公信理念。本次“百度品牌之夜” 上, 河北省体彩中心荣获“2024 年度 AI 创新力奖”, 是对体彩品牌在 AI 技术应用和设计创新方面的认可, 更是一份鼓励与鞭策。新的时代, 新的突破, 河北体彩致力于创意作品展示体彩品牌形象的同时, 也向更多人传递积极向上的公益正能量。

未来, 河北体彩将继续秉承“来之于民, 用之于民” 的发行宗旨, 坚持创新发展的理念, 不断探索 AI 技术在彩票销售和服务中的应用, 为体育事业和社会公益事业的发展作出更大的贡献。

(张月霞)

河北省体彩中心举办 责任彩票主题培训

本报讯(记者 张月霞)近日, 河北省体彩中心在石家庄成功举办了“2024 年责任彩票主题培训会”。此次培训得到了国家体彩中心的大力支持, 邀请中央财经大学社会与心理学院副教授、副院长张红川教授及责任彩票工作战线的老师共同授课, 来自省市体彩中心的 50 余名业务骨干参加培训。

上午, 张红川教授以“非理性购彩行为的产生机制、心理影响及引导策略” 为主题, 进行了深入且生动的讲解。他从心理学专业角度深刻剖析了非理性行为的根源, 为与会者提供了宝贵的思维启发和实践指导。随后, 河北体彩责任彩票建设科室小组交流会顺利举行, 各科室业务骨干齐聚, 就责任彩票等级评定工作进行了深入交流、研讨和学习。

下午, 围绕责任彩票建设的相关工作, 授课老师详细阐述了责任彩票建设的背景与意义、基础理论与要求、实践路径等板块。通过深入学习, 与会者对责任彩票建设工作有了更为全面而深刻的理解与把握。

培训会现场气氛热烈, 参会人员积极参与互动, 全神贯注地聆听授课老师的精彩讲解, 纷纷表示收获颇丰、受益良多。大家一致表态, 未来将全力以赴, 积极引导理性购彩, 坚守合规销售底线, 勇担体育彩票公益事业的社会责任, 为推动体彩市场高质量发展贡献力量。此次培训进一步提升了体彩行业人员的合规意识、责任意识及专业素养, 增强了体彩从业人员的责任感与使命感。

